



Cím 1053 Budapest, Fejér György utca 10. I. emelet 3. a.
Telefon 061 354-1073
Fax 061 302-0194
E-mail info@esoember.hu
Honlap www.aosz.hu
Adószám 19025915-1-41

Iktatószám: KI-256/2020
Budapest, 2020. szeptember 8.

Címzettek: magyarországi tömegközlekedési vállalatok

Tárgy: maszk és védőtávolság az autizmussal élő személyek esetében

Tisztelt Partnerünk!

A jelenleg érvényes járványügyi intézkedések maszk viselését és 1,5 méter távolság megtartását írják elő az üzletekben és a tömegközlekedési eszközökön. A rendelkezés be nem tartása szabéllyértésnek minősül:

Szövetségünk fokozott figyelemmel kíséri az új koronavírus-járvány miatti rendkívüli intézkedéseket, folyamatosan kérjük és szakmai anyagokkal is támogatjuk az érintetteket azok betartására. Ez a kommunikáció elsősorban szövetségünk honlapjának új, kifejezetten ebből a célból indított aloldalán - <http://aosz.hu/koronavirus/> - zajlik.

Az autizmussal élő emberek maximálisan törekednek a járványügyi előírások betartására, ez azonban néha komoly problémát, sőt, megvalósíthatatlan feladatot jelent számukra speciális, a megértésben, a rugalmas viselkedés-szervezésben megnyilvánuló nehézségeik miatt. A maszkot vagy bármilyen száját, orrot eltakaró sálat egyes autizmusban érintett személyek földadni sem engedik magukra, dührohammal reagálnak a kísérletre, sőt, kísérőjükön sem túrik azt meg. A távolságtartás követelményét nem értik meg, a kísérővel közlekedők számára pedig kivihetetlen az előírás betartása. Szakembereink folyamatosan készítik a mindenkori aktuális támogató szakmai anyagokat, de a súlyosan érintett, vagy a viselkedési rutinokhoz erősen ragaszkodó személyeknél nem lehetséges eredményt elérni az elfogadásban, alkalmazkodásban.

Szövetségünk szeretné elérni, hogy a maszk viselésére és a védőtávolságra vonatkozó előírások be nem tartása miatt az autizmussal élő embereket és családjaikat ne érje retorzió. Ennek érdekében több döntéshozói fórumon, legutóbb a Miniszterelnöki Kabinetiroda felé is jeleztük a problémát.

Tisztelt Partnerünk!

Kérem, saját hatáskörében Ön is intézkedjen annak érdekében, hogy az autizmussal élő emberek és kísérőik mentesüljenek a maszk viselésének és a védőtávolság megtartásának kötelezettsége alól.

Köszönettel és tisztelettel

Kóvári Edit
elnök